
ＡＢ＝３cm，ＢＣ＝３cm，ＣＡ＝４cm の

△ＡＢＣをかきなさい。

右の図で，線分ＡＢの垂直二等分線を作図しなさい。

右の図の△ＡＢＣで，∠Ｂの二等分線と辺ＡＣの交点Ｐ

を作図しなさい。

右の図で，点Ｐを通り線分ＡＢに垂直な直線を作図しな

さい。

右の図の３点Ａ，Ｂ，Ｃを通る円の中心Ｏを，作図によっ

て求めなさい。

右の図で，点Ｐを通る円Ｏの接線を作図しなさい。

１５点

左の余白に作図

１５点

左の図に記入

１５点

左の図に記入

１５点

左の図に記入

２０点

左の図に記入

２０点

左の図に記入

p.128 ～ 130

3cmの線分ＢＣをひき，点Ｂを中心とする半径
3cmの円と，点Ｃを中心とする半径4cmの円
の交点がＡとなる。

点Ａ，Ｂを中心として，等しい半径の円をかき，その2つの交点
を直線で結ぶ。

点Ｂを中心とする円と辺ＡＢ，ＢＣの交点をＱ，Ｒとする。点Ｑ，
Ｒを中心として，等しい半径の円をかき，その交点と点Ｂを結ぶ。

点Ｐを中心とする円と線分ＡＢの交点をＱ，Ｒとする。点Ｑ，Ｒ 
を中心として，等しい半径の円をかき，その交点と点Ｐを結ぶ。

線分ＡＢの垂直二等分線と線分ＡＣの垂直二等分線の交点が円の
中心Ｏとなる。

半直線ＯＰ上に，点Ｐから等しい距離にある点Ｑ，Ｒをとる。線
分ＱＲの垂直二等分線が円Ｏの接線となる。


